
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

11.02.2026 м. Ужгород                № 57 

 

Про Положення  

про мультидисциплінарну команду  

 

Відповідно до частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні послуги», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі 

питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (зі змінами та 

доповненнями), Постанови Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. 

№1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької 

діяльності на професійній основі» виконком міської ради ВИРІШИВ:  

 

1. Затвердити  Положення про мультидисциплінарну команду для 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка 

потребує надання соціальних послуг у м.Ужгород, що додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Борця. 

 

 

Міський голова                         Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконкому  

11.02.2026  № 57 

 
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про мультидисциплінарну команду для комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних 

послуг у м. Ужгород 

І. Загальні положення 

 

1. Положення про мультидисциплінарну команду для комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 

соціальних послуг у м. Ужгород (далі – команда) розроблено відповідно до 

Закону України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів 

України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі», постанови Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 р. 

№1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької 

діяльності на професійній основі». 

2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та 

процедурні засади діяльності команди з комплексного визначення ступеня 

індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг 

у м. Ужгород та підготовки відповідного висновку. 

 

ІІ. Основні завдання мультидисциплінарної команди 

 

3. Визначення потреби здійснюється за показниками, за якими 

здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг, встановлених Порядком надання та 

оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, 

які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. 

№ 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», Порядком 

подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення 

підприємницької діяльності на професійній основі, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 р. № 1040. 

4. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, 

яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється мультидисциплінарною 

командою, до складу якої включаються: фахівець із соціальної роботи, 

соціальний працівник, соціальний менеджер, психолог, із залученням особи, 



яка потребує надання соціальних послуг, та або її законного представника. 

Мультидисциплінарну команду очолює фахівець із соціальної роботи або 

соціальний працівник, або соціальний менеджер, який відповідає за організацію 

роботи команди та підготовку висновку за результатами комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує надання 

соціальних послуг з догляду на професійній основі. 

5. Склад мультидисциплінарної команди, яка здійснює свої повноваження 

у відповідності з нормами законодавства та діє на території м. Ужгород, 

затверджується розпорядженням міського голови. 

6. До складу мультидисциплінарної команди залучаються працівники та 

спеціалісти комунальних установ, комунальних підприємств, інших 

структурних підрозділів, які мають відповідну спеціальність, займають 

відповідні посади та володіють знаннями у відповідній галузі у порядку 

визначеному законодавством. 

До таких належать: Ужгородський міський центр соціальних служб 

департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради, Ужгородський 

міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради та ін. 

7. Уповноважений орган, а саме: департамент соціальної політики 

Ужгородської міської ради, протягом п’яти робочих днів після отримання заяв 

про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про 

згоду отримувати соціальні послуги, а також у разі отримання заяви про 

потребу в наданні соціальних послуг з догляду на професійній основі, 

організовує комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, за показниками згідно з 

додатками, визначеними відповідними нормативними документами. 

8. Протягом двох робочих днів після надходження заяв про згоду 

надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про згоду 

отримувати соціальні послуги, а також у разі отримання заяви про потребу в 

наданні соціальних послуг з догляду на професійній основі уповноважений 

орган направляє голові мультидисциплінарної команди інформацію (із 

зазначенням переліку осіб, адреси та ін.) щодо необхідності здійснення 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб. 

9. Голова мультидисциплінарної команди організовує проведення 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб у відповідності до 

цього Положення та норм чинного законодавства на наступний день після 

отримання інформації від уповноваженого органу. 

10. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних 

потреб особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг, комісією 

готується висновок за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 вересня 2020 р. № 859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі» (висновок про результати комплексного визначення 

ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг) 

або ж  постановою Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 р. № 1040 «Деякі 



питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на 

професійній основі» (Висновок про результати комплексного визначення 

ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг 

з догляду на професійній основі). 

11. Голова мультидисциплінарної команди або його заступник готує 

проєкт висновку, який вноситься для обговорення і погодження членами 

команди.  

Висновок, підписаний членами команди, передається уповноваженому 

органу того ж дня, коли він підготовлений. У разі необхідності обговорення 

членами команди - не пізніше наступного дня з дня його підготовки.  

Уповноважений орган долучає відповідний висновок до особової справи. 

12. Копія висновку може бути надана мультидисциплінарною командою 

особисто фізичній особі, яка потребує надання соціальних послуг, або її 

законному представнику під час складання висновку з відповідною відміткою 

на оригіналі. У разі відсутності технічної можливості надання такої копії, 

висновок надсилається протягом одного робочого дня з дати його  складення на 

поштову адресу або адресу електронної пошти такої особи, або її законного 

представника уповноваженим органом. 

 

ІІІ. Організація роботи мультидисциплінарної команди 

 

 13. Організаційною формою діяльності мультидисциплінарної команди 

є засідання, які скликаються головою команди у порядку визначеному даним 

Положенням, та правомочні, якщо в них беруть участь не менше 50% від 

загального складу її членів. 

14. Рішення мультидисциплінарної команди приймається більшістю 

голосів від числа членів, які присутні на засіданні, шляхом відкритого 

голосування. За умови рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови 

команди. 

15. Висновок мультидисциплінарної команди про результати 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує 

надання соціальних послуг або висновок про результати комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання 

соціальних послуг з догляду на професійній основі підписується усіма 

присутніми членами мультидисциплінарної команди. 

У випадку зауважень одного із членів мультидисциплінарної команди, 

зауваження оформляються письмово та долучаються до відповідного висновку.  

16. У разі відсутності голови мультидисциплінарної команди його 

обов’язки виконує заступник голови.  

_____________________________________________________ 

 

 


